

ETO Concentrat ULV

Concentrat lichid emulsionabil
Plic solubil în apă

Compoziție

Etofenprox (CAS n°80844-07-1) : 30%

Prezentare

Numărul curent : NR. RO/2020/0296/MRP/FR-2017-0081
Categoria de utilizatori : Publicul larg (uz casnic)
Organismul țintă : Gândacii adulți și nimfe (*Blattella germanica*, *Blatta orientalis*). Ploșniță de pat adultă și nimfe (*Cimex lectularius*).
Domeniul de utilizare : Interiorul caselor private.
Metoda de aplicare : Pulverizarea suprafețelor.

Instrucțiuni și doze de utilizare

Ratele și frecvența de aplicare

0,5 ml de ETO Concentrat ULV în 50 ml de apă pe m². Efect rezidual: până la 12 săptămâni pentru gândaci și ploșnițe de pat. În cazul tratamentului împotriva ploșnițelor de pat, tratamentul trebuie reînnoit la 15 zile de la prima aplicare. Efectul biocid apare în câteva minute de la aplicarea directă asupra organismelor țintă și în câteva ore pentru tratamentul de suprafață. maxim 2 aplicații pe an.

Instrucțiuni specifice de utilizare

Produsul trebuie aplicat pe suprafețe restrânse care nu sunt spălate regulat, cum ar fi : În spatele sau sub frigider, sub chiuveță sau sub cuptor, în găurile și fisurile care pot fi un refugiu pentru gândaci. o Pe somieră, pe picioarele paturilor, sub mobilier, de-a lungul scândurilor, în spatele tăbliei, pe peretele din spatele patului și al mobilierului, și în găurile și fisurile care pot fi un refugiu pentru ploșnițele de pat.



Cod și ambalare

Réf. IXXXX : Doses de 5mL par 12 dans un coffret hermétique

Precauții de utilizare

Măsuri specifice de reducere a riscului de utilizare

Pentru lenjeria de pat, aplicația trebuie să fie limitată la cadrul patului și la somieră. Nu se aplică pe saltele și pe lenjeria de pat care este în contact direct cu oamenii.

Instrucțiuni de utilizare

Citiți întotdeauna eticheta sau instrucțiunile înainte de utilizare și urmați toate instrucțiunile indicate acolo. Respectați dozele de utilizare ale produsului. Înainte de aplicare, clătiți suprafețele pentru a evita orice posibilă incompatibilitate cu alte produse (detergent, dezinfectanți etc.). Nu curățați suprafețele înainte de terminarea tratamentului (până la 12 săptămâni, în funcție de organismele țintă). Informați titularul autorizației de punere pe piață în cazul ineficienței tratamentului.